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1. How do you rate the sequence of the Courses provided in the
curriculum?

12 responses

  2. How do you rate the syllabus of the courses in relation to the
competencies expected out of the course?  

12 responses
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3.  How do you rate the structure framed for entire program?   

12 responses

  4. How do you rate the sequence of the units in the course?  

12 responses

  5. How do you rate the allocation of the credits to the courses?   

12 responses
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  6. How do you rate the distribution of the contact hours among the
course components (L-T-P)?   

12 responses

  7. How do you rate the offering of the electives in terms of their
relevance to the specialization streams?  

12 responses

  8. How do you rate the electives offered in relation to the Technological
advancements?  

12 responses
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  9. How do you rate the relevance of the Text Books and reference books
by their International recognition to the Courses?   

12 responses

  10. How do you rate the sequence of the Courses that you have studied
are in sequence to what you have studied in the previous semester?   

12 responses

  11. Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student   

12 responses
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  12. Rate the courses in terms of extra learning or self learning
considering the design of the courses  

12 responses

  13. Rate the courses in terms of sequence of offering considering
whether the preceding courses have been covered.  

12 responses

  14. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?  

12 responses
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  15. How do you rate the objectives stated for each of the course?   

12 responses

  16. How do you rate outcomes expected out of the course?  

12 responses

  17. How do you rate the composition of the courses in terms of Basic
science, Engineering science, Humanities?   

12 responses
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  18. How do you rate the composition of the courses in terms of
Professional core, professional elective, open elective, project etc.?   

12 responses

  19. How do you rate the percentage of courses having LAB
components?   

12 responses

  20. How do you rate the domain used for designing the experiments for
the LAB components?  

11 responses
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Student Id

51 responses

1. How do you rate the sequence of the courses that you have studied are
in sequence to what you have studied in the previous semester?

51 responses

  2. How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in
relation to the competencies/outcomes expected out of the course?  

51 responses
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  3. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the
course?  

50 responses

  4. How do you rate the sequence of the units in the course?   

51 responses

  5. How do you rate the allocation of the credits to the courses?   

51 responses
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  6. How do you rate the distribution of the contact hours among the
course components (L-T-P)?   

50 responses

  7. How do you rate the offering of the electives in terms of their
relevance to the specialization streams?   

50 responses

  8. How do you rate the electives offered in relation to the Technological
advancements?   

50 responses
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  9. How do you rate the relevance of the Text Books and reference books
by their International recognition to the Courses?   

50 responses

  10. Rate the size of syllabus in terms of the load on the student   

49 responses

  11. Rate the courses in terms of extra learning or self learning
considering the design of the courses  

50 responses
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  12. Rate the courses in terms of sequence of offering considering
whether the preceding courses have been covered  

50 responses

  13. How do you Rate the loading of the courses in a semester?  

51 responses

  14. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the
course?  

51 responses
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 15. Excellent Very Good Good Average Poor 15. How do you rate the
objectives stated for each of the course?   

51 responses

  16. How do you rate competencies expected out of the course?   

51 responses

  17. How do you rate the composition of the courses in terms of Basic
science, Engineering science, Humanities, Discipline core, discipline
elective, open elective, project etc.?   

50 responses
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  18. How do you rate the percentage of courses having LAB
components?  

49 responses

19. How do you rate the domain used for designing the experiments for
the LAB components?

50 responses

  20. How do you rate the experiments in relation to the real life
Applications?   

51 responses
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Country

53 responses

  1. How do you rate relevance of the courses in relation to the program? 

53 responses

 2. How do you rate the sequence of the courses included into the
programs?  

54 responses

Copy
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 3. How do you rate the outcomes in relation to the course content?  

52 responses

4. Rate the offering of the in relation to the specialization streams?  

53 responses

5.How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements?   

52 responses
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28.8%

61.5%
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Average
Poor

45.3%

45.3%

Copy
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Poor

36.5%

53.8%
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6. How do you rate the courses which are skills related suiting to the
Industry included into the programs?  

53 responses

 7 . How do you rate the domain used for designing the experiments in
terms of the suitability of the Tools to the domain?  

52 responses

8. How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application

52 responses

Copy
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Good
Average
Poor

9.4%

35.8%

52.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.5%

38.5%

48.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
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13.5%
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50%
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9. How do you rate the courses that you have leant in relation to your
current Job

53 responses

10. How well did your education prepare you for your profession

53 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.1%

50.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.4%

9.4%
22.6%

58.5%
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Any other suggestion(s)   

53 responses

To improve better student staff interactions

extra lectures for apache spark or python languages

case studies shall be added to the curriculum

The provision of seminars, assignmentsbased on the current environmental issues and
scenerio

TO IMPROVE THE SKILLS AND PERFORMANC OF THE STUDENT WITH POSSIBLE PROVISIONS
IN THE CURRICULUM

BETTER STUDENT STAFF INTERACTIONS

more frequent industrial visits for practical exposure

To improve the quality of books in library

better infrastructure facilities and laboratory equipment

to improve better infrastructural facilities and laboratory eqipment

hacking

to improve frequent industrial visits for pratical exposure

EXTRA LECTURES FOR APACHE SPARK OR PYTHON LANGUAGES

to improve the better infrastructure

potential reviewabout the professional behaviour of knowledge of the student in real world
situation

more frequent industrial visit for particle exceprience

TO POTENTIAL REVIEW ABOUT THE PROFESSIONAL BEHAVIOUR OF KNOWLEDGE OF THE
STUDENT IN REAL WOULD SITUATION

improve the skills and performance of the students with possible provisions in the curriculam

TO IMPROVE MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITS FOR PRACTICALEXPOSURE

to improve student staff interactions
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ALWAYS PROVIDE OPPORTUNITIES TO THE STUDENT

TO IMPROVE MORE PRODUCT

To improve more frequent industrial visits for practical exposure

TO IMPROVE THE INFRASTRUCTURE FACILITIES

the provision of seminars' assignment based on the current environmental issues and scenario
,report writing for summer

better student staff intractions

IMPROVE QUALITY OF PRODUCT

to improve work quality

TO IMPROVE MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITS FOR PRACTICAL EXPOSURE

TO IMPROVE BETTER STAFF INTRACTION

TO IMPROVE STUDENT STAFF INTERACTIONS

TO IMPROVE IN CODING SKILLS

advance technical instrument should be provided according to the present scenario and which
would be used in times to come in industries

TO IMPROVE BETTER STUDENT STAFF INTERACTIONS

TO SECURE THE LOANS

More frequent industrial visits for practical exposure

MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITS FOR PRACTICAL EXPOSURE

MORE INDUSTRIAL VISITS TO THE STUDENTS

MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITA FOR PRACTICAL EXPOSURE

more emphasis should be given to practical classes and emerging trends

TO IMPROVE THE EXTRA LECTRURES FOR APACHE SPARK OR PYTHON LANGUAGES

To improve the extra lecturer for apache spark or python language



9/5/23, 12:37 PM Annamacharya Institute of Technology & Sciences:: Rajampet (An Autonomous Institution)

https://docs.google.com/forms/d/1GWxQ70FfJd-cuUVYvZ_QtuZ-j1w9aLFVdh44Yhn22zk/viewanalytics 9/10

TO IMPROVE QUALITY AND QUANTITY

TO IMPORVE THE BETTER INFRASTUCTURE FACILITIES AND LABORATORY EQUPIMPENT

To improve the better infrastructure facilities and laboratory equipment

TO IMPROVE THE BETTER INFRASTUCTURE FACILITES AND LABORATORY EQUIPMENT

MORE RELAVANCE TO THE INDUSTRY AND CURRENT TECHONOLOGY

TO IMPORVE INFRAUSTRUCTRE

TO IMPROVE INFRASTUCTURE

PRACITICAL TO IMPORVE
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Department:

58 responses

Program

58 responses

Annamacharya Institute Of Technology &
Sciences::Rajampet(An Autonomous
Institution) EMPLOYER FEEDBACK ON
CURRICULUM(2022-23)
58 responses

Publish analytics
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Industry Personnel Details:

57 responses
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Name:

58 responses

SWATHI

Swathi

SUPRIYA

subhaskar

sai charan

Abdul Rehaman

CHAITHANYA REDDY

Susmita tholeti

Sumanth

swathi

Minu

subhaskar reddy

LAXMI

SURI BABU

S.SANA

VENKATESH

LIKHI

manikanta

nani

lalitha

SHIREESHA
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HONEY

A.Leela Madhuri

srinivasulu

TRIVENI

VIJAY

MANNURU WAFA

vamsi vardhan

dady

MAINU

Chandu

VAMSI

GANESH

SUDHAKAR REDDY

N.Yasaswini

JEEVAN

sana

SRINATH

sai

S.SATVIKA

WAFA

lahari

NARESH

SAVITHRI
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AYESHA

ARUN

SUPRAJA

PRUDHVI REDDY

PRATHYUSHA

RAJA

Designation/Position
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Organization
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1.How do you  rate relevance of the course in relation to the programs?

57 responses

2.How do you rate  the sufficiency of the courses related to industry that
are included in the program?

57 responses

3.How do you rate the competencies/outcomes in relation to the course
content?

57 responses
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4.How do you rate the relevance of the topics to the industry?

57 responses

5.Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

56 responses

6.How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological Advancements?

57 responses

Copy
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Average
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12.3%

35.1%

49.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor7.1%

41.1%

44.6%
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Good
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12.3%
43.9%

42.1%
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7.How do you rate the applicability of the domains and the tools used for
designing the experiments in terms of existing practices in the industry?

56 responses

8.How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

56 responses

9.How do you rate the proficiency of our students working with you?

57 responses
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48.2%
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10.What other courses that you suggest to be included in the curriculum?

58 responses

ROBOTIC

BIG DATA

CISCO

CODE COMPUTING

machine learning

big data

ROBOTIC COMPUTING

ARTIFICIAL INTELLIGENCE

Mobile Computing

Machine learning

matlab

networking knowledge

robotic computing

BI TOOLS

AZURE TECHNIQUES

azure technologies

NETWORK KNOWLEDGE

BI tools is required

Robotic knowledge

SMARTSOC

ROBOTICF
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MAT LAB PROGRAMMING

MACHINE LEARINING

AI TOOLS is required

NETWORK

code computing

CLOUD COMPUTING

Code learning

network

cisco

MACHINE LEARNING

BL TOOLS IS REQUIRED

industrial IOT

BIGDATA

software Devoloper

network

CLOUD COMPUTERS

advance hagoop

ARTIFICIAL INTELIGENCE
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Any other suggestion(s)

58 responses

Case studies shall be added to the curriculum

case studies shall be added to the curriculum

CASE STUDIES SHALL BE ADDED TO THE CURRICULUM

extra lectures for apache spark or python language

To Improve the quality of books in librarythat matches with latest curriculum shall be made
available

CASE Studies shall be added to the curriculam

potential review about the professional behavior of knowledge of the student in real world

To improve the skills and performance of the students with possible provisions in the
curriculum

To improve better student staff interactions

more relevance to the industry and technology

the strength of curriculum of the programme which enable students knowledgeable and
improve the skills

TO IMPROVE THE BETTER INFRASTRUCTURE FACILITIES AND LABORATORY EQUIPMENT

To improve the quality of books in library that matches with latest curriculum shall be made
available.

TO improve better student staff interactions

to improve better infrastructure facilities and laboratory equipment

EXTRA LECTURES FOR APACHE SPEAK OR PYTHON LANGUAGES

To improve more frequent industrial visits for pravticalexposure

IMPROVE THE POTENTIAL REVIEW ABOUT THE PROFESSIONAL BEHAVIOR OF KNOWLEDGE
BEHAVIOUR OF KNOWLEDGE OF THE STUDENT IN REAL WORLD SITUTATIONE

extra lectures for apache spark or python languages
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case studies shall be added to the currriculam

Advance technical instruments should be provided according to the present scenario and
which would be used in times to come in industries

TO IMPROVE THE INFRASTRUCTURE FACILITIES AND LABORATORY EQUIPMENT

TO IMPROVE BETTER STUDENT STAFF INTERACTIONS

More frequent industrial visits for practical exposure

to improve the extra lectures forapache spark or python languages

better infrastructure facilities and laboratory equipment

better student staff intraction

TO improve the extra lectures for apache spark or python llanguage

TO IMPROVE BETTER STUDENT STAFF INTERACTIONS

MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITS FOR PRACTICAL EXPOSURE

TO IMPROVE OUR COMPANY TECHNOLOGY

more frequent industrial visits for practical exposure

to improve better student staff interaction

TO IMPROVE INFRA STRUCTURE FACILITIES

Always provide opportunity to the situations to develop self learning and problem solving skills

MORE FREQUENT INDUSTRIAL VISITS FOR PRACTICAL EXPOSURE

Introduce new technology based subjects that are required by the industries with more and
more practical

IMPROVING THE ADVERTISEMENT ON PAINTS

introduce new technology based subjects that are required by the industries with more and
more practical

To improve better infrastructure facilities and laboratory equipment

to improve more frequent industrial visits for practical exposure
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TO IMPROVE BETTER STUDENT STAFF

To improve the better infrastructure facilities and laboratory equipment

to improve the extra lectures for apache spark or python languages

CASE STUDIES SHALL BE ADDED TO THE CURRICULAM

improve the problem solving skills and improve skills in coding and applicable knowledge

EXTRA LECTURES FOR APACHE SPARK OR PYTHON LANGUAGE

Better infrastructure facilities and laboratory equipment

BETTER STUDENT STAFF INTERACTION

TOI always provide opportunities to the students to develop self learning and problem solving
skills

BETTER STUDENT STAFF INTERACTIONS

Extra lectureres for apache spark or python languages

better student staff interactions

ALWAYS PROVIDE OPPORTUNITIES TO THE STUDENT TO DEVELOP_LEARNING AND
PROBLEM SOLVING SKILLS

BETTER INFRASTRUCTURE FACILITIES AND LABORATORY EQUIPMENT
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